## HEADLINE

# 时尚创意 In 虹桥

虹桥街道举办时尚创意产业联盟党委扩大会议暨发展研究会





8月2日,虹桥时尚创意产业联盟在区域新引进的重点企业拜腾汽车全球首家体验中心一拜腾空间举行了联盟党委扩大会议暨发展研究会。长宁区文化和旅游局党组书记康文华,虹桥街道党工委副书记、办事处主任高峥,区商务委副主任张伟,区金融办副主任樊乐波,联盟党委委员及部分联盟成员代表共同参与,为联盟未来发展、进一步优化区域营商环境出谋划策、共谋发展。

虹桥时尚创意产业联盟及党委自 2018 年5月成立以来,结合街道实际和产业特 色,通过"三个端口九项实招",打造"党 建一发展一治理"时尚创意产业全程服务链,发挥党建引领、服务企业、社区治理"三位一体"的工作优势,服务区域经济发展,为打响上海"四大品牌"和建设虹桥时尚创意产业集聚区助力。此次大会上通报了联盟党委专职副书记的调整情况。虹桥时尚创意产业联盟成员单位以虹桥区域为起点,由时尚创意产业的企业、机构、载体等单位组成,并逐步扩大范围。联盟在已有39家成员的基础上,此次新增三家成员——上海拜腾汽车销售服务有限公司、上海风华秋实文化传媒有限公司、古北SOHO。

此外,虹桥街道为优化营商环境,在虹 SPACE·党建之家新成立了营商环境服务中心,并设立虹桥时尚创意服务专项资金。活动 上,相关负责同志介绍了中心的功能情况及 专项资金的来源和组成情况。

虹桥时尚创意产业联盟党委书记、虹桥 街道党工委副书记、办事处主任高峥在会上 表示:"虹桥时尚创意产业联盟集聚了虹桥 地区乃至整个长宁的各类型时尚企业、时尚 载体、时尚平台,联盟将继续在产业发展、打 造营商环境上为企业服务,营造共享、共商、 共赢的产业环境。"

#### 大调研

# 市妇儿工委办到长宁虹桥考察调研儿童友好社区工作

近日,上海市妇儿工委办公室副主任、市 妇联副巡视员竺倩伟带队,到长宁区虹桥街 道考察儿童友好社区工作情况,先后考察了 作为"儿童之家"的上海儿童博物馆,虹桥街 道普通公房小区虹储居委会"稚谐园",商品 房小区古北华丽家族的"自然研习小径",古 北市民中心三楼的"宝贝乐园"等社区儿童 活动地。

些倩伟副主任对长宁区的努力表示赞赏。对于"儿童友好社区创建"工作,她强调:一要积极倡导儿童友好理念,进一步加强氛围的营造,引导家长包括祖辈家长及全社会关注、支持儿童事业发展;二要根据社区特点创出特色,就长宁区而言,东西部资源不同,每个居民区差距也较大,可以因地制宜、动足脑筋、发挥优势,建造有特色的儿童友好活动场所;三要发挥街镇妇儿工委作用,形成各成员单位、各部门的联合联动,努力为儿童创造和谐的发展环境。



# 虹桥街道联手萍聚工作室举办"最美社工"专题培训

为了加强对"最美社工"等先进典型社区干部的培养,近日,虹桥街道联手萍聚工作室、社邻家,组织"最美社工"及其候选人赴上海市委组织部干部培训基地——萍聚工作室蒋巷村基层工作培训基地,开展"守初心担使命,让社区更加美好"专题培训。

在萍聚工作室党支部书记、全国人大代

表、虹储居民区原党总支书记朱国萍同志的带领下,学员们实地参观了蒋巷村村史馆、书画馆、民俗馆、生态园等,亲身感受到了蒋巷村翻天覆地的变化和新农村建设的发展成果。

参观期间,学员们观看了专题片《社会 主义新农村带头人——常德盛》,进一步了 解了蒋巷村党委书记常德盛同志的感人事迹,上了一堂"接地气"的党性教育课。

虹桥街道将继续着眼于培养忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍,通过发挥街道"最美社工"榜样的力量,以典型引领,以典型带路,积极营造示范辐射的良好氛围,激励更多社区干部奋发有为、担当作为。

# 结对关怀有真情,因为我们"一家人"

虹桥街道作为长宁区首批 "交叉任职" 试点单位,始终将开展"两新"党组织结对帮困活动作为推动"交叉任职"工作向纵深发展,强化区域党建联建互动的重要举措,创新推出 "以优促优"、"互促共进"、"以强带弱"三大举措模式。每年"七一"建党前夕,区域各"两新"党组织深入居民区,通过开展"白领人助白发人"主题活动,为结对帮困对象送去物质关怀与精神慰藉,有效推动了区域化党建立体互动网络的建立与完善,探索形成了多元主体参与的协商共治格局,促



进了区域化党建工作平台和社区共治平台的整合,进一步做实区域化党建工作,为社区共

治提供党建引领和支撑。

在实际工作中,各"两新"党组织通过"交叉任职"机制的不断深度融合与创新,激励企业支部党员们通过深入基层一线接触群众、了解群众、关心群众,不断改进工作作风,服务社区、奉献社会。"不忘初心,牢记使命",虹桥街道"两新"党组织关怀困难群体的脚步从未停歇。截至目前,街道"两新"党组织已经全覆盖走访慰问了社区83户结对帮困对象,送去慰问金与帮困物资折合人民币35075元。

# FREE TIE

#### 虹许居民区:

### 举办"智多星"系列课程活动

为提高老年人生活品质、紧跟时代步伐,虹许居委会近日老年活动室开展了"智多星"系列课程。课程上,老师详细讲解手机的多个常用功能和必备APP,包括地图、微信、WIFI 连接等使用方法。老师为老年居民逐步讲解这些APP的使用方法,让老年居民也享受到智能便捷的生活方式。

#### 长顺居民区: 举办"DIY 动力车"活动

为激发青少年探索科学活动的兴趣,增强青少年动手实践能力,长顺居民区近日组织开展了青少年科技小制作——空气车 DIY 的活动。活动中,志愿者老师向孩子们介绍了"车"的发展历史,解释了各种车的动力来源。其中,老师着重介绍道了空气动力车,作为节能环保车,它不仅能有效节约能源,还能保护环境。在这场寓教于乐的活动中,孩子们跟随老师的讲解和操作,通过支架、发动机、轮子等配件,亲手制作了空气动力车。

### 虹储居民区: 举办青少年彩泥制作活动

夏至蝉鸣,虹储居民区的青少年们在小区活动室参加了彩泥制作文化体验活动。孩子们在老师的悉心指导下,纷纷展开自己的想象力,捏制心目中的"小猪佩奇"形象。活动中,老师鼓励每个孩子为"小猪佩奇"加上自己独有的点缀,在培养孩子们耐心与细心的同时,也充分激发他们的创造力,制作出各种趣味横生的彩泥形象。

## 虹东居民区: 举办 2019 年纳凉晚会

虹东居民区党总支、虹东居委会近日在虹桥社区文化中心举办"守初心担使命,持匠心筑精品"开放式组织生活会暨虹东居民区 2019 年纳凉晚会。虹东居民区各文艺团队纷纷展示了自己精心编排的节目——虹东手拍鼓队的《欢喜就好》、虹东交谊舞队的《水兵舞》、虹东沪剧班的《逢春》与《上海谣》、虹东沪剧班的《诸的祖国》、虹东舞蹈队的《板蓝花儿开》等精彩节目逐一上演。居委会还特邀虹东手工艺班的负责人介绍了垃圾回收再利用方面的经验,让200多名社区党员和居民们度过了一个愉快而充实的夜晚。

#### 长顺居民区: 举办专题党课

7月底,长顺居民区党总支组织全体党员召开党员大会。在这堂以"习近平新时代中国特色社会主义思想是党和国家必须长期坚持的指导思想"为主题的党课上,全国道德模范,国家广播电影电视总局优秀共产党员顾泉雄同志讲述了自己的家庭出生、工作经历以及退休后如何以一个退休党员的身份参与社会工作,为党和国家、为人民做出自己的贡献,党员们纷纷表示受益匪浅。

#### 爱建居民区: 特殊的爱心党费

每年暑假,爱建居民区党总支都会收到上海市血液中心党委一笔特殊党费。今年"七一"前,血液中心党办、文明办主任安淑萌代表中心党委将中心122名党员捐赠的6000元特殊党费交给爱建居民区党总支,为居民区急需帮助的困难家庭、困难家庭学生提供爱心资助。党总支带着这笔凝聚中心党员的爱心走进了6户困难家庭学生,2户困难老人家中,送上社区单位最贴心的关怀。